



В Чебоксарах осужден местный житель, пытавшийся ударить полицейского молотком

Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 47-летнего безработного местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев.

Следствием и судом установлено, что днем 15 августа 2017 года в городе Чебоксары осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в коридоре подъезда напротив своей квартиры в одном из домов по улице Ленинского Комсомола, пытался ударить молотком сотрудника органов внутренних дел, прибывшего по сообщению местной жительницы о том, что злоумышленник разбил несколько новых пластиковых стеклопакетов, которые та планировала установить в своей квартире. Однако противоправные действия нападавшего были пресечены, поскольку полицейский перехватил его руку и в результате избежал удара.

Причастность осужденного к инкриминируемому деянию, несмотря на непризнание им своей вины, подтверждается показаниями полицейского, признанного по уголовному делу потерпевшим, свидетелей, материалами дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), за совершение которого мужчина привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 1 тысячи рублей, а также протоколом обыска, проведенного в квартире злоумышленника, в ходе которого было обнаружено и изъято орудие преступления – молоток.

Следует отметить, что ранее мужчина дважды привлекался к уголовной ответственности: за угрозу убийством (ч. 1 ст. 119 УК РФ) и за заведомо ложное сообщение об акте терроризма (ч. 1 ст. 207 УК РФ) в 2013 и 2015 годах, за что был осужден на 120 часов обязательных работ и 11 месяцев ограничения свободы соответственно.

Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1182585>